

## Σχετικά με το EQUALISER

Παρά την όλο και μεγαλύτερη εκπαίδευση σε θέματα ισότητας των φύλων, συχνά αγνοούνται προβλήματα όπως η δυναμική της εξουσίας και οι συμπεριφορές που διαιωνίζουν τις έμφυλες αδικίες και προκαταλήψεις. Το EQUALISER στοχεύει στην ευαισθητοποίηση σχετικά με το ζήτημα των ανισοτήτων λόγω φύλου στον σύγχρονο εργασιακό χώρο, καθώς και τις ανάγκες και τα κενά στις οργανωτικές δομές, τις διεργασίες και τις πρακτικές. Στόχος είναι η υποστήριξη των οργανισμών για την ανάπτυξη και την εφαρμογή μιας διεργασίας ενσωμάτωσης της έμφυλης διάστασης, η οποία θα περιλαμβάνει κατάρτιση για την ισότητα των φύλων για όλους τους εργαζόμενους σε διάφορες θέσεις. Έτσι, να επιφέρει μια αλλαγή κουλτούρας στις επιχειρήσεις, καταπολεμώντας τα στερεότυπα και τις διακρίσεις και δημιουργώντας ένα ασφαλές εργασιακό περιβάλλον για όλα τα άτομα

Το EQUALISER είναι ένα πρόγραμμα Erasmus+ "Συμπράξεις Συνεργασίας στην Εκπαίδευση Ενηλίκων" (2022-2024), το οποίο υλοποιείται στην Ελλάδα, την Κύπρο, τη Μάλτα, τις Κάτω Χώρες, την Πορτογαλία και την Ισπανία.



# NEWSLETTER #1

## Ιούνιος.2023

## Χαρτογράφηση των εθνικών οικοσυστημάτων ως προς τις ανισότητες λόγω φύλου στις επιχειρήσεις

Έχοντας ως στόχο τον εντοπισμό των ανισοτήτων μεταξύ των φύλων στις επιχειρήσεις, καθώς και τη διερεύνηση των αναγκών αλλαγής της κουλτούρας και των πολιτικών για την εδραίωση της ισότητας των φύλων στις επιχειρήσεις, η κοινοπραξία EQUALISER αφιέρωσε τους πρώτους μήνες ανάπτυξης στη χαρτογράφηση πληροφοριών σε εθνικό επίπεδο. Αυτό περιελάμβανε τη συλλογή ερωτηματολογίων και την οργάνωση ομάδων εστίασης με τους εκπροσώπους της ομάδας-στόχου του έργου.

Τα ευρήματα αυτών των εργασιών θα επιτρέψουν στους εταίρους να παράγουν υψηλής ποιότητας εκπαιδευτικό υλικό και ψηφιακά εργαλεία που θα αποτυπώνουν τις πραγματικές ανάγκες για την επίτευξη της ισότητας των φύλων στον εργασιακό χώρο. Σε αυτό το στάδιο, οι εταίροι βρήκαν επίσης την ευκαιρία να ευαισθητοποιήσουν τους πολίτες σχετικά με τα θέματα του έργου σε εθνικό επίπεδο και να διαδώσουν το έργο στα τοπικά ΜΜΕ.

Με βάση τις απαντήσεις των συμμετεχόντων στα ερωτηματολόγια παρουσιάζουμε τα αποτελέσματα του δείκτη ισότητας των φύλων σε κάθε χώρα-εταίρο, που καλύπτει τους ακόλουθους τομείς: γνώση, εξουσία, χρήμα και χρόνος.



[facebook.com/equaliser.erasmusproject](https://facebook.com/equaliser.erasmusproject)

## Αποτελέσματα της χαρτογράφησης αναγκών

### Κύπρος

Συγκέντρωσε 60 από τους 100 βαθμούς, που υποδηλώνει "μέτρια ανισότητα στο χώρο εργασίας", με πολλές/ούς συμμετέχουσες/οντες να μην βιώνουν ακραία ανισότητα.

### Ελλάδα

Συγκέντρωσε 63 από τους 100 βαθμούς, που υποδηλώνει "μέτρια ανισότητα στο χώρο εργασίας", με πολλές/ούς συμμετέχουσες/οντες να μην βιώνουν ακραία ανισότητα.

### Μάλτα

Συγκέντρωσε 56 από τους 100 βαθμούς, που υποδηλώνει "μέτρια ανισότητα στο χώρο εργασίας", με πολλές/ούς συμμετέχουσες/οντες να μην βιώνουν ακραία ανισότητα.

### Κάτω Χώρες

Συγκέντρωσε 50 από τους 100 βαθμούς, που υποδηλώνει "μέτρια ανισότητα στο χώρο εργασίας", με πολλές/ούς συμμετέχουσες/οντες να μην βιώνουν ακραία ανισότητα.

### Πορτογαλία

Συγκέντρωσε 49 από τους 100 βαθμούς, που υποδηλώνει "μέτρια ανισότητα στο χώρο εργασίας", με πολλές/ούς συμμετέχουσες/οντες να μην βιώνουν ακραία ανισότητα.

### Ισπανία

Συγκέντρωσε 43 από τους 100 βαθμούς, που υποδηλώνει "ακραία ανισότητα στο χώρο εργασίας", με πολλές/ούς συμμετέχουσες/οντες να βιώνουν ακραία ανισότητα.

## Αποτελέσματα EQUALISER

Χάρτης αναγκών των εθνικών οικοσυστημάτων

Εκστρατείες ευαισθητοποίησης

Ψηφιακό μάθημα για υπεύθυνους ομάδας

Ψηφιακό μάθημα για εργαζομένους

Ψηφιακό εργαλείο αξιολόγησης

Συμβουλευτικές συναντήσεις με εταιρείες

Webinars συμβουλευτικής

Podcast για την ισότητα των φύλων στον εργασιακό χώρο

Διαδικτυακά εργαστήρια με ειδικούς

Συνέδρια με ευρωπαϊκά και διεθνή δίκτυα

Εκδήλωση του EQUALISER στη Διεθνή Έκθεση Εκπαίδευσης και Επαγγελματικής Σταδιοδρομίας

